
 

 

 

Tisková zpráva 
 

1. listopadu 2010 

TÜV SÜD Czech hrdým partnerem Měsíce kvality v ČR 

 

Praha 1. listopadu 2010. Společnost TÜV SÜD Czech se stala hrdým partnerem programu 

Národní politiky kvality a aktivně se připojila k projektu Listopad 2010 - Měsíc kvality v České 

republice. 

 

TÜV SÜD Czech; vedoucí společnost v oblastech inspekce, certifikace, testování a vzdělávání v České 

republice; se stala hrdým partnerem programu Národní politiky jakosti a aktivně se připojila k projektu 

Listopad 2010 – Měsíc kvality v České republice. Cílem tohoto projektu je představení a přiblížení 

kvality v odborných i laických kruzích a jeho nedílnou součástí jsou konference, odborné semináře a 

slavnostní akce. Společnost TÜV SÜD Czech v rámci Měsíce kvality také 4. listopadu oznámí letošní 

firmy oceněné Certifikáty výjimečnosti. Národní program Měsíce kvality navazuje na celoevropskou 

iniciativu Evropského týdne kvality, která probíhá od 8. do 12. listopadu 2010, a jejíž letošní podtitul zní 

Kvalita-faktor úspěchu. 

„Kvalita by měla být chápána jako klíčová podmínka pro prosazení na domácích i zahraničních trzích,“ 

říká generální ředitel TÜV SÜD Czech Oleg Spružina. „Věřím, že aktivní prezentace tématu kvality u 

široké veřejnosti nám všem pomůže podporovat moderní přístupy jak ve výrobní sféře, tak například ve 

službách nebo státní správě.“ 

Kontakt: 

Kateřina Ječmínková 

PR Specialista  

TÜV SÜD Czech 

Novodvorská 994, 142 21, Praha 4 

Tel. +420 239 046 807 

Mobil:     +420 725 308 486 

E-Mail  katerina.jecminkova@tuv-sud.cz 

Internet   http://www.tuv-sud.cz 

  

i  TÜV SÜD je mezinárodním koncernem v oblasti poskytování služeb ve strategických oblastech PRŮMYSL, MOBILITA a ČLOVĚK. Ve 

svém oboru zaujímá čelní pozici, s více než 13 000 pracovníky poskytuje služby na cca 500 místech celého světa. Jako procesní partneři 

zajišťují týmy našich specialistů optimalizaci techniky, systémů a know-how a tím posilujeme konkurenceschopnost našich zákazníků na 

globálním trhu.  
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